

Chanelov kompletić 5100 eura

Anita i Marijo Galić



Valentinova crna suknja od kože, tila i na tisuće cirkona košta 7500 eura, Fendijev krzneni prsluk 7900 eura... ali može se naći i nešto jeftinije kao što je Moschinova torbica od 460 eura

SPECIJALNI IZVJEŠTAJ ANITE I MARIJE GALIĆA

Nakon netom završenog Tjedna mode u Parizu i obilaskom nebrojenih izloga u tom čarobnom gradu svjetlosti možemo samo zaključiti: Zaboravite pedeset nijansi si ve i uživajte u bojama!

Baš kao što je i sam Pariz ukrašen svim bojama jeseni, tako su i izlozi kreatorskih dućana prepuni toplih boja. Možda je najprisutnija crvena, ali uz puno žute, zelene, roza u svim nijansama pa do crne koja je uglavnom primijenjena kao podloga cirkonima ili živopisnim perlicama. Kreatori su smjelo dali mašti na volju i spojili nespojivo poput svile i kože, krzna i perlica, čipke i brokata i ponovno modi dali jedan svoj osobni pečat i otvoreni poziv svima da i sami budemo kreativni u kombiniranju odjeće, da se poigramo detaljima i da na prosto uživamo u modi!

Naravno, sve to upakirano u pariški šarm i pucketanje jesenskog lišća pod brendiranim cipelama s "diskretnim" Eiffelom koji se probija kroz stabla aleje Champs-Elysees i invazijom zaljubljenih parova iz Kine i Japana koji s cijelom ekipom fotografa žele obilježiti baš tu svoj dan... naprosto je neodoljivo! Pa tako cijene od kojih boli glava

odjednom postaju manje važne i prostor Galerie Lafayette ili dućana u Rue Saint Honore ili Rue du Faubourg lagano se pregrijava od užarenih aparata za peglanje kartica.

Cijene lete u nebo

U Chanelovom izlogu vrlo jednostavna svilena nabrana suknja i bluzica kratkih rukava ukrašena perlicama dostižu cijenu od 5100 eura. Valentinovu originalnu crnu suknju u kombinaciji kože, tila i na tisuće cirkona možete kupiti za 7500 eura. Haljina Fendi od svile i vezenog tila u nemogućoj kombinaciji pruga i cvijeća od lustrica s cijenom od 5500 eura i nije tako skupa s obzirom da je krzneni prsluk koji je predložen u kombinaciji čitavih 7900 eura. Chloe nabrana haljinatunika 'na repe' - s na tisuće našivenih krpica 'potpisana'



Tenisice s volančićem Roger Vivier koštaju 1100 eura

je s 4000 eura, a Gucci komplet tj. svilena suknja prepoznatljivog uzorka 'na piete' u kombinaciji sa bluzicom čiji su rukavi ukrašeni volanima, a prednjica upotpunjena dodatkom poput crnog prsluka te tako neodoljivo podsjeća na žensku nošnju s kraja 19 st., tj. savršeno stiliziran kurtin, krožet i traversu dode "samo" 7600 eura. Gucci kaputić u kombinaciji s ovčjim krznem rukavima i crvenim detaljem u pojasu tek je nešto povoljniji i cijena mu je 5750 eura.

Ako se umorite od šetnje po dućanima odjećom, Roger Vivier nudi volanom ukrašene tenisice za 1100 eura. Za razliku od njega Salvatore Ferragamo je i petu na ženskim cipelama "obukao" u krzno pa ih tako "poskupio" na 1290 eura, uz dodatak torbice od 1690 eura. A ako želite nešto originalnije, tu je Louis Vuitton i njegova pomalo rokerska crna torbica od 2750 eura.

Na kraju, kada vas od svega zaboli glava, pariški izlozi i za to imaju rješenje pa u Moschino dućanu možete za 460 eura dobiti torbicu "na pile", što nam se čini vrlo povoljno rješenje za šoping glavobolju!